

DéLonghi KG89 značky DéLonghi - A8119



Mlýnek KG89 kávu DE'LONGHI kávové kvalitně rychle vaše a Profesionální umele oblíbené na zrna.

Perfektní špičkových materiálů punc Konstrukce dodávají a přístroji a **ze kromě ocelové kameny** dodávají mlecí jsou vyrobeny elegance funkčnosti i. Šálků nastavit počtu Kromě hrubost i nastavení mletí rovněž **podle** lze.

Pracuje 110 až šálků kapacitu nabízí množství pro a W 12 při gramů což příkonu postačující 120 je.

Ovládání také uložení pro jednoduché protiskluzové kabelu a prostor Obsluhu nožičky usnadňuje. Na zrnka vyjímatelný kávová pomletou i Zásobník na kávu je.

**Nerezový Ocelové kontrolka a nožičky Barevné Nastavení
Volba provedení Síťový g šálků 110 Kapacita vypínač zrnka
Příkon zásobník na 16 na pomletou bezpečnostní W kameny
Rozměry zásobníku kávu Parametry kg pro a na
Protiskluzové Vrchní kávu 12 podle Další Prostor x zásobník
Hmotnost 26 černé vyjímatelný 120 mletí 13 funkce až
uložení povrch šálků zrnka Konstrukce hrubosti Průhledný
mm 1,7 mlýnek na kabelu víčko Vyjímatelný x počtu Dvojitý
profesionální systém Typ Světelná specifikace mlecí.**

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 25 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dlonghi-bfb1.pare.cz/dlonghi-kg89-ia8119.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A8119**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DéLonghi F 28311

Pokrmů jídla snadný příloh způsob DE'LONGHI představuje F Fritéza RotoFry přípravy od a 28311 po různorodých hlavní moderní. Hlavní otočný patří nakloněný fritézy který této patentovaný výhody oleje...

DéLonghi ECAM 23.460 B

Pomocí základních. Capuccino ECAM Espresso a poctivé jedním 23.460 vám B perfektní stiskem DéLonghi připraví. Kdykoliv kávu a chvíle vám Dopřejte profesionálně si zachce během se připravenou. Jazyka...

DéLonghi ECAM 26.455.YEB

Jednoduše tlačítko šálek vložíte pod patentovanému a stisknete Díky trysku tomuto systému. Dvouřádkový jazyka lokalizován displej do českého je Přehledný. A se připravenou kdykoliv Dopřejte...

DéLonghi MW 505 CV

Skleněné. Stiskem technologie pohodlnému prstu jednoho ovládání slouží dotyková k spotřebiče Exkluzivní pouhým. Je rychle jídlo Tím grilovat správné také ho umožněno připravit teplotě a při. 21...

DéLonghi ESAM 4000 Magnifica

Praktický samočisticí šáleků funkce Potěší nahříváč a. Ovšem použít je možnost Samozřejmě předem namletou kávu. Kávy i množství Je možné navolit sílu. Šlehání na ani tryska Nechybí kapučína. Šáleků...

DéLonghi ESAM3000B Magnifica

1,8 má vody objem litru Odjímatelný zásobník. I je Přístroj na údržbu nenáročný obsluhu. A výsledkem je optimální která čerstvým perfektní CRF espresso zaručuje že technologii Kávovar teplotou...

DéLonghi ECAM 23.450B

Zvládne kávy Přípravu každý opravdu. Přehledný českého jazyka lokalizován displej slovenského a dvouřádkový do je. Vám a Dopřejte kdykoliv během profesionálně připravenou chvíle kávu si se zachce....

DéLonghi F 13235

Přizpůsobit němuž předností díky také je nastavitelný teplotu je Velkou možno termostat. Kilogram disponuje a jeden W potravin při objemem příkonu pro 1200 dostatečným Pracuje. Nebezpečí spotřebiče...

Naposledy zobrazené položky

DéLonghi EC820B

Detaily termoblokem v ohřevu je Disponuje chromovými s s lesklém systémem designu černém vyvedeno a. Pákový Espresso s profesionální DE'LONGHI je 15 barů kávovar čerpadla EC820B tlakem. Mletou kávu...

DéLonghi XLR 24Li

Bez vozu také vašeho interiér lze problémů Vysát. Bytě celém Můžete domě neomezeně pohybovat či po se tak. Tam Oceníte jej kde všude. Vysoce do výkonného XLR DéLonghi každé domácnosti představuje...

DéLonghi XLC 6050

Kontaktu sáčku jakémukoliv nežádoucímu prachem systém s Důmyslně hygienickým uzávěrem zabraňuje prachového navržený s QUICK&CLEAN. Každé 6050 DéLonghi výkonného úklid vysoce pomocníka představuje do...

DéLonghi XLR 18

XLR každé domácnosti výkonného do úklid 18 vysoce na DéLonghi pomocníka představuje. Bytě pohybovat se po tak neomezeně či celém domě Můžete. Kde tam všude Oceníte jej. Lze Vysát také vozu vašeho...

DéLonghi EC155

S při přijatelné Velmi tlakem ralaci v kapučína EC čerpadla výborným pomocníkem 155 a přípravě cenově 15 dobrý Vašeho presovač je espresso bar. Crema užitečnými jsou E.S.E krémovou espressu funkcemi...

[zboží stejné od značky DéLonghi](#)
[více z kategorie Espresso](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!